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表十五    年齡 

 原始樣本 加權樣本 

 頻數 百分比 頻數 百分比 

     
25-30歲 54 10.7 102 20.2 
31-40歲 164 32.5 187 36.9 
41-49歲 287 56.8 217 42.9 
     

合計 505 100.0 505 100.0 

 
 
 
 
表十六    教育程度 

 原始樣本 加權樣本 

 頻數 百分比 頻數 百分比 

     
小學或以下 32 6.4 26 5.2 
中學 260 51.9 251 50.1 
預科 42 8.4 43 8.5 
專上非學位 35 7.0 34 6.7 
專上學位 109 21.8 125 25.0 
研究院或以上 23 4.6 22 4.4 
     

  合計 501 100.0 502 100.0 
缺數 4  3  
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表十七    職業 
 

 原始樣本 加權樣本 

 頻數 百分比 頻數 百分比 

經理及行政人員 49 10.0 45 9.1 
專業人員 80 16.3 81 16.4 
輔助專業人員 56 11.4 60 12.2 
文員 67 13.6 73 14.9 
服務工作及商店銷售人員 79 16.1 80 16.3 
手工藝及有關人員 46 9.4 42 8.6 
機台及機器操作員及裝配員 52 10.6 49 10.0 
非技術工人 28 5.7 25 5.1 
學生 3 0.6 5 1.0 
不能辨別 1 0.2 1 0.2 
其他 30 6.1 31 6.2 

  合計 491 100.0 491 100.0 
缺數 14  14  

 
 
表十八    每月個人收入 
 

 原始樣本 加權樣本 

 頻數 百分比 頻數 百分比 

沒有收入 28 6.0 31 6.5 
$5,000以下 18 3.8 18 3.8 
$5,001至$10,000 112 23.9 113 24.0 
$10,001至$20,000 167 35.7 174 37.1 
$20,001至$30,000 59 12.6 56 11.9 
$30,001至$40,000 35 7.5 34 7.2 
$40,001至$50,000 19 4.1 17 3.7 
$50,000以上 30 6.4 28 5.9 

  合計 468 100.0 470 100.0 
缺數 37  35  

 
 


